Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по математике 
2013-2014 учебный год
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3apanue 1

(2 6anna) [lapabosa y = ax? BricekaeT Ha mpaMbX y = 1, y = 2,

y = 3 Tpu oTpeska. Jlokaxure, UTO U3 3THX OTPE3KOB MOXKHO CJIOXKUTH
MpSMOYTOJbHBIE TPeyroJbHUK.

3apanue 2

(3 banna) Belukcaute cymmy

1) +2@2H +33H + ...+ n(nh).

3apanue 3

(4 6anna) okaxute, 4To ypaBHEHKE
2 —9y% = 2013

Ha HMeeT pemeHHﬁ B LeJBIX YHCJaaX.

3apanue 4

(5 GassoB) Beiumcaure

Y2+ VE+{/2-VE

3apanue 5

(6 GasmnoB) BoicoThl TpeyrodbHHKa pasHB f,, Ay, h.. HaBigure ero
IO AT,




